LATTAQUE D'UNE 1-5:

Le croisé 1/2 centre - arriere

Objectif : «Applatir» le 3h pour l'obliger a redescendre et
créer un surnombre du cote oppose au croise.

Principes :

Le 1/2 centre va croiser avec son arriere pour

«emmener avec lui le 3 haut.

L'arriere va alors apporter le surnombre de l'autre cote
du terrain.

‘ Solutions :

1 - Larriere profite
de lintervalle creé
par le pivot et tir

2- Larriere remet
le ballon a larriere
qui peut jouer le
décallage a laile

3 - Larriere peut
remettre au pivot
si le n"2 monte sur
1 Lui
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